



Bagueur spécialisé sur la bécasse des bois

Domaine

Domaine 04.2.Gestion de la faune terrestre

Date

Du10/12/2025 Au12/12/2025

Durée

J<mark>ou</mark>rs: 2.<mark>50</mark> Heures: 17.00

Lieu principal

Le Prioulet, Structure Communale d'Hébergement

Autre(s) lieu(x)

Tout voir

Numéro de session

S-00260

Contact administratif

DANIELLE TARI

danielle.tari@ofb.gouv.fr

Responsable pédagogique

DAMIEN COREAU

damien.coreau@ofb.gou

Pédagogie

Programme

Présentation de l'oiseau (biologie, écologie), migration et du réseau bécasses.

Détermination de l'âge d'oiseaux en main, TP ailes.

PMA et prélèvements.

Bagage, éthique, saisie des données.

Evaluation des acquis.

Objectifs

- 1. Apporter des connaissances générales sur l'espèce et les méthodes de suivis.
- 2.Reconnaître l'âge des oiseaux à partir du plumage.
- 3.Connaître les méthodes de captures et être capable de les mettre en œuvre en toute sécurité.
- 4. Savoir manipuler les oiseaux, prendre des mesures biométriques.
- 5. Réussir l'examen final permettant d'obtenir une autorisation de capture.

Pré-requis

Avoir acquis une expérience de terrain et, notamment, avoir déjà pratiqué la capture et le baguage des bécasses avec un bagueur agréé du réseau Bécasse (A précisé lors de la demande de stage). Cette expérience doit-être équivalente à 10 soirées de baguage.

Méthodes et supports

Présentation, travaux pratiques, exercices pratiques, examen

Public concerné

Chargé(e) d'entretien du milieu naturel, Animateur(trice), Conservateur(trice),

Chargé(e) d'études scientifiques, Technicien, Garde, Agent technique, Ingénieur, Responsable scientifique, Inspecteur de l'Environnement

ONF, Agents OFB, Fédération de Chasse

Informations complémentaires

modalités d'évaluation : examen écrit

Planning

DATE DE DÉBUT: 10/12/2025 TYPE DE PLANNIFICATION: Continue

DATE DE FIN: 12/12/2025 LIEU PRINCIPAL: Le Prioulet, Structure

Communale d'Hébergement

DURÉE (H/J): 17:00/2.50

Séquences

DATE DE DÉBUT	DATE DE FIN	HEURE DE DÉBUT	HEURE DE FIN	DURÉE (H)	LIEU PRINCIPAL
10/12/25	10/12/25	10:00	18:00	7	Le Prioulet, Structure Communale d'Hébergement
11/12/25	11/12/25	10:00	18:00	7	Le Prioulet, Structure Communale d'Hébergement

12/12/25 12/12/25 10:00 12:30 3.5 Le Prioulet, Structure Communale







■ ■ RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

La certification qualité a été délivrée au titre des catégories d'actions suivantes :

d'Hébergement

ACTION DE FORMATION